

吳冠廷

鳳凰花開，一眨眼六年的小學生活即將畫上一個句號。在這六年裡，我經歷了許多風風雨雨，現在想起來，我心中就像打翻了五味瓶，酸甜苦辣味味俱全。想起就要離開母校、離開朋友、離開老師，我鼻子就發酸。還有四個月左右，我們就要各奔東西了。也許長大後，兩個同學擦身而過會想起甚麼，又或許想不起來。所以，我要珍惜我在母校最後一段寶貴時光。

潘品辰

韶光荏苒，畢業後邁向另一個旅程。在校的點點滴滴都讓我難以忘懷，尤其是高年級參加田徑隊，練習的辛苦、隊友的歡笑、比賽的成果，這些美好的時光，深深烙印在我的心中。

陽繼涵(羊咩咩)

時間過得真快，我剛進明湖國小第一天的照片都還在，從一個什麼都不知道的小孩蛻變，同學們再見！

許睿恒(大頭)

光陰似箭，我就要從明湖國小畢業並和大家分道揚鑣了，六年的光陰就要在今年的六月劃下休止符！再見了，我的好朋友、老師、隊友，就算跟你們分開多年，我也不會忘記你們的。再見了，我兒時的學習園地。

林詩恩

感謝老師的用心指導和包容，時光荏苒，轉眼見我們就即將畢業，這六年帶給我童年美好的回憶，這幾年間因為老師，讓我成長的許多。畢業不是結束，而是一個通往更艱難的路途的里程碑。雖然很捨不得，但是我們必須踏上更艱難的路，磨練自己。不管怎麼難割捨，俗話說：「天下沒有不散的筵席。」有離別，才会有再重逢的機會。

賴品璇(奉奉)

時光飛逝，一眨眼六年就過去了，在剩下不到幾個月的時間，我們就要畢業了。雖然內心很捨不得，但這是我們必經的過程，感謝這些年老師的教誨，讓我成長不少，也謝謝這些同學，豐富了我的人生，大家珍重再見！

林葉奇(悟空)

歲月如梭，我已經從一位懵懂無知的一年級生成為一位懂事的六年級生了，而且轉眼間就要離開這所我充滿快樂回憶的學校了。回想當初，我對這所學校還很陌生，不過，經由老師熱心教導以及同學的陪伴，使我愛上了這間學校。再見了老師、同學，再見了學校，升上國中之後，我會繼續秉持著明湖國小的學習精神，而讓學校的好名聲發揚光大。

陳伊軒

時間一分一秒流逝，這六年的國小生活也要準備畫下句點！心裡感到非常不捨，真希望時間能一直停留在這一刻。在國小發生大大小小的事，尤其三、四年級和同學在一起的時光，真令我難以忘懷，非常開心，再會了，我不會忘記教導過我的老師和跟我一起玩樂的同學們。

王詩嘉

轉眼間，六年的時光匆匆流逝，我們又迎來了緊張的畢業考。再過幾個星期，我們將離開這裡，離開我們熟悉的班級，熟悉的教室，熟悉的老師和同學。在這個班級裡，我留下了歡樂與悲傷，流下了歡笑與淚水。但這一切，在我離開母校之後，都是美好的的回憶。我會記住快樂與歡笑，忘記悲傷與淚水，讓童年在我心中話下一個完美的句號。在這個班級裡，我要感謝許多人，他們給我幫助，給我鼓勵，給我安慰……首先，我要感謝我的老師，六年來，老師們付出了許多汗水和精力，為的就是將我們培養成有出息的人才，現在，我們即將離開他們，這句感謝，我不能不說。其次，我要感謝我的朋友們，在這幾年來，我們無話不談，形影不離，他們總是在我需要的時候，給我安慰，給我獎勵。最後，我要感謝我的歷屆同桌，他們在和我同桌的日子裡，幫助我，照顧我，讓我感受到同學間互幫互助的溫暖，謝謝你們。各位，謝謝你們！希望我們能攜手邁出矯健的步伐，在遙遠的地方，有一片寬闊的藍天在等待著我們。

張仲霆

首先我很感謝從以前到現在認識的老師，真辛苦你們了，要教導我這不懂事的小鬼，我畢業後絕不會繼續當個屁孩，還有感謝我以前認識的朋友或同學，能包容我的白目和玩笑，雖然馬上就要離開了，但我不會忘記明湖的事。

高尊韜

在不知不覺中，我在明湖國小度過了歡樂的六年，不久，就要踏上前往未來的路了。我永遠不會忘記各位老師和同學，在小學的六年中留給我滿滿的回憶。無論是歡樂，還是悲傷，都是不能忘記的寶貴記憶。希望未來上國、高中時有緣再見面，如果還記得我的話，別忘了跟我打招呼喔！讓我們一起為國中的考試努力奮鬥吧！

邱威明

時光匆匆、光陰似箭，已經要離開明湖這個學校了，準備要上國中了，想想以前跟同學、老師的快樂時光，真讓我回味無窮，如今，已經快要畢業了，要再學習更多的知識了。再見了！我的同學！再見了！再見了明湖！我不會忘記這些歡樂的時光！

蘇歆茹(阿茹)

光陰似箭，又到了鳳凰花開的季節，才剛到明湖的這家庭，轉眼間六年過去了，回憶的國小生涯道別了，謝謝老師、同學陪我度過了這快樂的時光。

謝昕原

剩下六個月就要離開陪伴我六年的明湖國小了。記得從一年級走進校門，我是一個一無所知的小孩。一點一滴努力著、學習著，到六年即離開學校，前前後後發生了很多的事情，有開心的、有難過的。當然，我在好奇中發現許多新奇的事物，像自然課學的地震，社會課教的我們怎麼運用方法管理自己的財富，之類的……總之在這六年的時光，我很開心得面對同伴，努力的面對挫折，更期望即將進入國中的生活中，有不一樣的努力空間，並找出自己的興趣。

廖依蘋

感謝老師這一年多用心的指導和包容，轉眼間我們就即將畢業，在明湖國小的這六年裡，有我童年最美好的回憶，我的喜怒哀樂交織於無數的回憶，深深的烙印在我心裡。再回首，彷彿是一串充滿酸甜苦辣的昨天，昨天我們一起奔跑，昨天我們一起歡笑，昨天我們一起奮鬥，昨天，是那麼的美好啊！畢業不是結束，而是另一個里程碑。雖然很捨不得離開明湖國小的同學們和老師，但俗話說：「天下沒有不散的筵席。」，有離別才有再重逢的機會，畢業後我們即將邁入另一個巔峰，也許下次再見已經是N年之後，祝大家鵬程萬里！

李博凱

時光來去匆匆，彷彿一眨眼就來到了六年級，不管是老師還是同學，我都對他們有著一段不捨的感覺，可是時光並不會等人，畢業更讓我想念著這段時光，因此更加珍惜剩下這五個月，並把這段回憶留在內心最深處。

李玉馨

快要畢業了，我就像一個蛹，快孵化成一隻蝴蝶，離開了這熟悉的地方，飛到了留一個陌生的地方。在一間學校裡有著許多的回憶，謝謝教導我的老師，也謝謝陪伴我多年的朋友，有你們才有現在的我呢！

何芸瑋

在明湖的這個大家庭的這段日子裡，謝謝你們，有你們陪我一起創造回憶。畢業不是結束，而是新旅程的開始，不管未來如何，我們都是明湖的大家庭。謝謝明湖給我的每一段回憶，謝謝你們，一路走來有你們真好。

沈睿杰

光陰似箭，時間一分一秒的過去了，小學的生活就這樣過去了，在這一路有很多的同學和老師一起幫過我，其中我想要感謝教導過我的老師們，感謝你們讓我學到了很多，我想要感謝的同學是謝昕原，謝謝你長久的陪伴，因為有你們才有現在的我，謝謝大家。

陳秉志

光陰似箭，轉眼間已經要畢業了，也是跟同學、老師和明湖道別的時候了，謝謝老師教導我們各種知識，讓我們在升國中時打下基礎，也謝謝同學這六年帶給我歡笑，各種酸甜苦辣都有，也謝謝明湖的各種設備，讓我們學得安心。我不會忘記你們的。

陳亮羽

回想這六年的時光，不管是什麼快樂悲傷的事情，都讓我懷念無比，當初我還是只是個低年級的小弟弟，一轉眼，我就變成六年級的大哥哥了，再過五個月我就要開始我國中的生活，希望以後還能再見到我的好朋友們，再見了，明湖國小。

甘祖維

時間過得很快，轉眼間我就要從明湖國小畢業了，還記得第一天來到明湖，充滿了好奇，過了六年，即將要和我的老師、同學說再見了！很感謝教過我的所有老師，讓我的童年過得很快樂。

陳彥廷

當時間慢慢過去，我開始唱著畢業的歌，想著要跟老師、同學說再見了。我看著天上的星星，許願著，我希望到國中以後，還能在跟以前的同學見面，也希望和老師、田徑隊的教練拍張照片當作紀念，再見了！老師和同學！再見了，明湖！謝謝老師帶我們走到現在，謝謝。

楊雅薰

光陰似箭，歲月如梭，不知不覺中過了六年，我就要畢業了！這是一種複雜的感覺，一方面對於升上國中的新生活有一種莫大的期待，另一方面又對於即將分離的朋友感到不捨，我也由衷的感謝這六年來遇到的好老師，好同學們。

陳勁宇

八年來，明湖國小變了許多。從合作社倒閉，地下室施工，到幼兒園改裝，都算最近的事了。平日，老師教導我們，讓大家受益良多。雖然即將畢業，但我們的心，還是留在明湖國小，這幾年來，感謝你的照顧，我會再來看你的！

陳俐璇(考豆子)

回頭望望，千絲萬縷牽扯著我的心。我的心已經完全被占滿了。再見了，給我友誼的好閨蜜！

再見了，給我教誨的老師們！再見了，給我留下永久回憶的明湖國小！

我要感謝的東西太多了，學校的建設、可愛的花草、敬愛的老師、親愛的同學，以及所有陪伴我寂寞時光的超好閨蜜……一年又一年，風風雨雨；一日又一日，日起日落，學校的厚愛滲入我的心底。昨日，我在這兒認字寫作；今日，我在這兒茁壯成長；明日，我將從這兒起飛，塑造光輝亮麗的未來。青春的腳印留在校園的小路上，笑語歡歌，留在花壇的馨香中……學校的每一個角落，都珍藏著我們的身影，瀰漫著我們的幻想，讓我們永不忘記。